

Vážení spoluobčania,

Nakoľko sme v posledných dňoch zaznamenali množstvo podnetov v súvislosti so šírením rôznych informácií o ukončení prevádzky pošty v našej obci a údajnej nečinnosti starostu v tejto veci, chcem spomenuté uviesť na pravú mieru. Pracovníčka pošty cielene šírla dezinformácie, že poštový úrad definitívne ukončí svoju činnosť k 30.09.2020. Starosta v tejto veci vraj nič nekoná. To je klamstvo.

V prvom rade poukazujem na skutočnosť, že zo Slovenskej pošty nás doposiaľ nikto oficiálne neoslovil s tým, že by prevádzka pošty v obci mala skončiť. Ako starosta Vás informujem, že napriek tejto skutočnosti, už v marci tohto roku som, za pomoci bývalého starostu p. Sedlačka, začal iniciatívne riešiť túto situáciu a ponúkol pošte možnosť riešenia sprostredkovaním kontaktu na iného prenajímateľa priestorov v obci. Zástupcovia pošty však v tejto veci nič nespravili a pošta polroka, do septembra, nereagovala. Až teraz, a hneď sme iniciovali stretnutie zástupcov obidvoch strán, kde sa zástupcovia pošty stretli s novým prenajímateľom. Vec je v štádiu riešenia, môžem povedať, že pošta dostala veľmi serióznu ponuku od prenajímateľa, ktorý uviedol, že sa pošte bude snažiť vyjsť maximálne v ústrety.

Chcem uviesť, že to, či tu pošta zostane, alebo nie, je rozhodnutie samotnej spoločnosti Slovenská pošta. My do tohto rozhodnutia zasahovať nemôžeme. Urobili sme však tri veci, ktoré sme urobiť mohli. Ako prvé sme už v marci ponúkli pošte súčinnosť, aj keď nás nikto oficiálne neoslovil. Druhú vec, ktorú sme spravili, bola petícia ako podporná akcia vyjadrujúca vôľu občanov. Petičné hárky môžete podpisovať na obecnom úrade, na pošte, v predajni COOP Jednota a v predajni u p. Pavlíny Pavličkovej. A po tretie, s požiadavkou zachovania pošty v našej obci som sa písomne obrátil aj na 3 kompetentné inštitúcie, kde mi bolo od vrcholových zástupcov povedané, že zatiaľ nie je nič rozhodnuté a táto vec je v riešení.

Máme informáciu, že pošta by mala v terajších priestoroch pôsobiť minimálne do 31.10.2020, nakoľko oficiálna výpoveď z nájmu neexistuje. To, že pošta chce odísť, je z dôvodu zvýšenia nájmu od vlastníka nehnuteľnosti. Ale tieto informácie Vám nikto nepovedal, ale iné, zavádzajúce informácie áno. Urobte si sami názor na tých, čo to šíria a nepovedia pravdu.

Záleží nám na zachovaní pošty v našej obci a robíme, čo sa dá. Na tomto mieste chcem zdôrazniť, že poštové doručovateľky sa nezúčastňujú týchto rokovaní. Toto riešia pracovníčky manažmentu pošty, a teda naše doručovateľky nemajú žiadne kompetencie sa k týmto veciam vyjadrovať. Nemajú žiadne informácie o mojich aktivitách v tejto veci, ani o tom, aké sú priestory ktoré sa im ponúkajú. Tieto informácie nemá ani ich nadriadená, a oni zo svojich pozícií už vôbec nie. Rovnako nemôžu interpretovať rozhodnutia pošty a na základe čoho k nim došlo, pretože opäť týmito informáciami nedisponujú. Zo svojich pozícií nemajú dosah na manažérske rozhodnutia Slovenskej pošty. Preto verejne vyzývam naše doručovateľky, aj iných „inteligentov“, ktorí sa k nim pridávajú, aby nešírili klamstvá ohľadne tejto veci.

O ďalšom vývoji Vás budem informovať.

Ing. Slavomír Pucci v.r.
starosta obce